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Nomenclatura Orgénica/inorganica.

Igualacion de ecuaciones redox (pH acido/basico).

Reactivo limitante y rendimiento.
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la materia. Radiacion electromagnética.

Ecuacion Planck. Efecto fotoeléctrico. El espectro del atomo de

hidrogeno y el modelo de Bohr.

Guia Extra PP2 N2

Nomenclatura Orgéanica/inorganica.

I.- Nombrar los siguientes compuestos y dibujar estructura segun sea el caso:

AICl3 Tricloruro de Aluminio
HI Acido lodhidrico
FeSO3 Sulfito de Hierro (11)
K3PO4 Fosfato de Potasio
Pb(OH), Hidréxido Plumboso
Dicromato de Potasio K>Cr,0O7
Hidruro Estanico SnH,4
Sulfato de Antimonio (lIl) Sbh,(S0,)3
Borohidruro de Sodio NaBH,4
Carbonato acido sodico NaHCO;
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Il.- Proporcione la férmula molecular de cada uno de los siguientes
compuestos:

a) Un alcano aciclico con 10 4&tomos de C y un Bromo
(R: C10H21Br)
b) Un cicloalcano (1 anillo) con 8 atomos de C y radical metilo
(R: CoH1s)
¢) Un benceno con un radical iso-propilo
(R: CoH12)
Igualacion de ecuaciones redox (pH acido/basico).

[ll.- lguale las siguientes ecuaciones de Oxido-reduccion por el método de i6n
electrén.

Medio acido:
a) KMnO,4 + Fe + HCI ——» FeCl, + MnCl; + KCI + H,0

(R: 2 KMnO4 + 5 Fe + 16 HCI — 5 FeCl; + 2 MnCl, + 2 KCI + 8 H,0)

Medio basico:
b) KMnO,4 + NaNO, + H,O B MnO, + NaNO3z + KOH

(R: 2 KMnO4 + 3 NaNO, + H,O — 2 MnO, + 3 NaNO3 + 2 KOH)




Reactivo limitante y rendimiento.

IV.- Se hacen reaccionar 230 g de CaCO; (87% de pureza) con 178 g de Cloro.
La ecuacién quimica es:

CaCO3 + Cl; (g) — CI,0 (g) + CaCl, + CO; (g) (Ecuaciéon NO balanceada)
(CaCO3 +2Cl, (gy—> CIl,0 (g) + CaCl, + CO; (g) (Ecuacion balanceada))

Los gases se recogen en un recipiente de 20,0 L a 10,0 €. En estas
condiciones, el Cl,O (g) tiene una presion parcial de 1,16 atm.

a) Calcular el reactivo limitante.
(R: Cly)
b) Calcular el reactivo en exceso y cuanto sobra de él.
(R: CaCOs3y 74,7 9)
c) Calcular el rendimiento de la reaccion.
(R: 79,8 %)
d) Con la sal obtenida se preparan 800 mL de solucion, calcular su molaridad.
(R: [CaCl;]= 1,25 mol/L)

Unidades de concentracion/dilucion.

V.- ¢ Cuantos miligramos de Mgl, deben afadirse a 250,0 mL de KI 0,086 M
para obtener una disolucion con [I']= 0,21000 M?

(R: 4,86x10% mg)

Naturaleza eléctrica de la materia. Radiacion elect romagnética.
Ecuacién Planck. Efecto fotoeléctrico. El espectro del atomo de
hidrogeno y el modelo de Bohr.

VI.- ¢Cual es la longitud de onda asociada a los electrones que se mueven a
una velocidad que es la décima parte de la velocidad de la luz?

(R: 2,42 x 10 m = 24,2 pm)



